
Duch Svätý a jeho

vplyv

Všetci asi vieme to, že na Turíce - to prvé

zoslanie Ducha Svätého na apoštolov, vzniká
Cirkev - prvé spoločenstvo ľudí, ktorých
apoštol Peter pokrstil - ako spomína Sv.
Písmo - ich počet bol asi 3000. Odvtedy
slávime narodeniny našej Cirkvi
každý rok na Turíce. Trošku to
láka k tomu, aby sme to
brali ako spomienku na
udalosť, ktorá sa stala,
ale ktorá sa teraz už
nedeje - konkrétne
myslím na to, že Duch
Svätý dnes už nepôsobí.
To je práve ten omyl,
ktorému by sme sa mali
vyhnúť. Na základe
myšlienok veľkých osobností
ponúkam pár prejavov a darov, ktoré
Duch Svätý dáva, aby sme kvalitnejšie žili. 
Dar slobody - byť slobodný, mať slobodu
ducha. K tomu veľmi výstižne hovorí sv.
Ignác z Loyoly: "Zachovaj si vo všetkých
veciach slobodu ducha. V ničom nedbaj na
ľudské ohľady, ale zachovaj si ducha
vnútorne slobodného, aby si stále mohol
robiť aj opak toho, čo druhí. Nenechaj sa

zastaviť nijakou prekážkou, aby si si ustrážil
slobodu ducha." Dôležité je to, čo si o nás
myslí Boh. Až tak ľudia. Ak si zachováme
slobodu ducha, ak sa nám podarí nestávať sa
otrokmi nerestí, Duch Svätý má pre nás
pripravený druhý veľmi potrebný dar - dar
radosti. Krásne o jeho význame píše sv.
František Assiský:  "Diabol najviac jasá, keď
môže Božiemu služobníkovi vyrvať radosť
ducha. Nosí so sebou prach a ako chce,

hádže ho do záhybov svedomia, aby
pošpinil čistotu svedomia a rýdzosť

života. Ak je však srdce naplnené
duchovnou radosťou, márne
strieka had svoj jed. Zlí
duchovia nezmôžu proti
Kristovmu služobníkovi nič,
keď ho zastihnú plného svätej
radostnosti. Ak je však myseľ

malátna, bez útechy a smutná,
ľahko sa stane korisťou smútku

alebo márnych radovánok." 
Aj keď zo Sv. Písma poznáme

klasických sedem darov Ducha Svätého - dar
múdrosti, rozumu, rady, sily, zbožnosti,
poznania a bázne Božej, vieme, že ich dáva
oveľa viac a je ich oveľa viac. Využívajme
spoluprácu nášho ducha s Božím Duchom,
aby sme sa otvorenosťou voči Bohu a Jeho
pôsobeniu v nás stávali viac slobodnými a
radostnými. 

(Marek Kunder)

Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Vranov nad Topľou - Čemerné
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Perličky

„Keby sme sa nejako dokázali vystaviť

žiareniu Božej lásky, keby sme sa dostali pod
vplyv Božej tvorivej moci, potom by sme
prežili radikálnu a trvalú premenu; nie iba na
povrchu, ale v samom jadre nášho bytia.“ 
„Vôbec nič na svete nemôže odolať moci
nestvorenej Lásky. Ani smrť.“
„Ako milovať Boha? Alebo radšej... Ako sa
nechať milovať Bohom? Ako to urobiť, aby
sme jeho lásku dokázali prijať? 
„Ježiš neprišiel preto, aby nám do detailu
vyjasnil ako milovať Boha a blížneho, naopak
– prišiel nám dať moc, aby sme toho boli
schopní.“ 
„Je zaujímavé, ako si človek rád vypočuje i
nepríjemnú pravdu o sebe samom, ak je
povedaná vtipne a bez zloby.“ 

„Zdá sa, že
jediné, čo
m ô ž e m e
urobiť, je
zahodiť svoju
pýchu a
prijať nad
slnko jasnú
skutočnosť,
že sami
n e m ô že m e
vôbec nič.“ 
„Božia láska

sa v nás sama osebe rozvinie a prerastie ako
semienko. Nakoniec vyplní všetky časti
nášho bytia a úplne sa nás zmocní. To všetko
sa nepochybne stane, ak pripravíme pôdu a
odstránime všetky prekážky, ktoré bránia
plnému rastu tejto lásky.“ 
„Musíme sa naučiť modlitbe. Jedine pri
modlitbe sa dostávame do kontaktu s Božou
láskou a zakúšame jej príchod do nášho
života.“ 
„Kto zakúsil, že je milovaný, nemôže zostať
rovnaký.“ 
„Je obrovský rozdiel medzi tým, keď človek
vie, že je milovaný, a keď prežíva, že je
milovaný.„ Vedomosť nikdy nikoho trvalo a
zásadne nezmení, ale zážitok áno. Zvlášť, ak
je dostatočne hlboký a dlhodobý. Tento
rozdiel má závažné dôsledky pre duchovný
život.“ 
„Môžeme byť bezpochyby presvedčení, že
nás rodičia milujú. No čo z toho, keď nám to
nikdy neprejavia...“ 
„Pretože sa mu nedostalo lásky, nevedel ju
ani dávať druhým. Bolo mu ťažko vybudovať
priateľstvo, alebo dovoliť druhým, aby ho
milovali – nehovoriac o tom, aby ich sám
miloval.“ 
„Vierou prijímame, že nás Boh miluje. Mohli
by sme spočítať všetky dary, ktorými nás na
dôkaz svojej lásky zahrnul, hovoriť o
všetkom, čo nielen povedal, ale tiež urobil.
Ale to nemôže stačiť, pokiaľ toto poznanie
ostane na úrovni abstraktnej pravdy. Môže
to byť neoddiskutovateľné, logicky
nepopierateľné, dokonca vedecky
preukázateľné, ale na nikoho to nebude mať
skutočne vplyv.“
„Pozerať na pravdu chladným okom
intelektuála je jedna vec, avšak vidieť ju
očami básnika či mystika je úplne niečo iné.“ 

(Dominika Čechová)
Zdroj: Torkington, D.: Poustevník
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Prinášame odpovede na otázky a návrhy

uverejnené v minulom čísle.
Príprava birmovancov: V dnešnej svojej
odpovedi na vaše podnety sa chcem vrátiť
ešte k jednej poznámke, ktorá bola
uverejnená v časopise pred 2 týždňami
ohľadom zbytočne dlhej prípravy
birmovancov, ktorá ich odrádza. Môže to
byť pravda, nepopieram. Táto príprava je
takou preto, lebo sviatosť birmovania je
sviatosťou kresťanskej dospelosti, to
znamená, že už by si mal mladý človek
obhájiť svoju vieru, že prečo verí, modlí sa a
pod. Pre splnenie tejto úlohy je potrebná
príprava tak teoretická ako aj praktická. Čo
najviac si prejsť náuku nášho náboženstva
ako aj vyskúšať praktické zapojenie sa do
niečoho v rámci farnosti. A toto si vyžaduje
čas. Preto je tá príprava takáto. A či polovica
z nich po príprave kostol ani nenavštívi?
Nuž, určite menej ako polovica, ale hlavné
je, že dostali šancu. Ježiš nikdy nenútil, iba
ponúkal. A príprava je ponuka. Čo s ňou
urobia, je na nich. Nemám ružové okuliare.
Len sa snažím ponuku urobiť čo najlepšiu v
rámci možností. To ostatné, čo je v nich, je
od ich rodičov a potom od ich vlastných
rozhodnutí. 
Príliš dlhé oznamy: Farským časopisom a
možnosťou si ich pozrieť na internete sa
skrátili oznamy najmenej o tretinu. Niekedy
aj viac. Na druhej strane niektoré oznamy sa
dávajú až v sobotu alebo sa zmenia už
existujúce, pričom časopis je už vytlačený.
Keďže nie každý má internet - zvlášť starší
ľudia, volíme možnosť ich čítať. Ešte je tu
jedna dôležitá vec, ktorú ukazuje prax: ak

poviem, že je to na nástenke a viac k tomu
nič, málokto si to pôjde pozrieť na
nástenku. Ale ak poviem pár základných
viet k tomu a zvyšok je na nástenke, už je to
iné. 
Oznam v nedeľu o úmrtí ako aj modlitba:
Veľmi dobrý nápad, zavedieme to.
Zatvorená brána od cesty: Je to kvôli
bezpečnosti ľudí, ktorí by si skracovali cestu
proti pravidlám. Preto je vybavený prechod
pre chodcov, ktorý dovtedy nebol. Radšej
prevencia ako stav, keď je už neskoro. V
súčasnej dobe je brána otvorená pred sv.
omšami iba kvôli o. Antonovi a jeho
problému s nohou.
Zvyšok odpovedí nabudúce. 

(Marek Kunder)

Svätodušné sviatky

Svätodušné sviatky – sviatky zoslania

Ducha Svätého - tento rok pripadli na 19.
a 20. mája. Prvú slávnosť svätodušnú
slávime v nedeľu 19. mája. V pondelok
20. mája svätíme 2. slávnosť svätodušnú.
Svätodušné sviatky sú spolu s vianočnými
a veľkonočnými sviatkami
najvýznamnejšie kresťanské, tzv. výročité
sviatky.
Svätodušné slávnosti sú však pre
kresťanov nielen spomienkovou
slávnosťou na veľkú udalosť, ktorá sa
udiala na začiatku nášho letopočtu, ale
nás aj upozorňujú na trvalý význam,
hodnotu a požehnanie Boha Ducha
Svätého. Dielo Ducha Svätého
sprostredkuje poznanie Pána Ježiša
Krista, vieru v Trojjediného Pána Boha;
volá nás k úprimnému pokániu a ku
pozitívnej zmene života, vytvára
spoločenstvo veriacich s Pánom Bohom.
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Medžugorie

Svedectvo vizionára Ivana

Ivan Dragičevič sa narodil 25. mája 1965 a v

čase prvého zjavenia mal 16 rokov. Dnes je
ženatý, s americkou manželkou Lorren majú
štyri deti a žijú striedavo medzi Amerikou a
Medžugorím. Lorren zanechala sľubnú
kariéru, aby nasledovala pozvanie Panny
Márie a založila si s Ivanom rodinu, ktorá
bude príkladom pre mladých ľudí jej
kontinentu. Ivan má súkromné každodenné
zjavenia a nepravidelne aj zjavenia pre
pútnikov pri Modrom kríži na Podbrde.
Panna Mária ho požiadala modliť sa najmä
za mládež. O zjaveniach hovorí:
„Keďže mám zjavenia každý deň, môj celý
deň je v znamení zjavenia. Keď sa jedno
zjavenie skončí, začína sa moja vnútorná
príprava na ďalšie. Na samotné zjavenie sa
začínam pripravovať modlitbou ruženca o
piatej hodine popoludní. Ako čas beží, vo
svojom srdci stále viac cítim prítomnosť
Panny Márie, nevidím ju, ale cítim jej
blízkosť. Chvíľa, keď si kľaknem a
prestanem sa nahlas  modliť, to je chvíľa
keď prichádza Panna Mária. Prvé znamenie
jej príchodu je svetlo. Je to svetlo raja, časť
raja prichádza na zem. Za tým svetlom
prichádza Panna Mária a ja už potom okolo
seba nič nevnímam. Necítim priestor a ani
čas. Panna Mária nás stále pozdraví svojím
pozdravom: „Pochválený buď Ježiš, drahé
deti moje.“ Potom sa Panna Mária modlí
nad všetkými prítomnými, nad chorými,
požehnáva náboženské predmety, ktoré
ľudia so sebou priniesli a potom ja
odporúčam všetkých prítomných, ich
rodiny a poviem jej o všetkých tých, ktorí
ma osobitne požiadali o modlitbu. Počas
zjavenia hovorí Panna Mária len ku mne, je

to dialóg medzi mnou a Pannou Máriou.
Panna Mária odchádza vždy v znamení
osvetleného kríža s pozdravom: „Choďte v
pokoji, moje drahé deti. Ďakujem vám, že
ste prijali moje pozvanie.“
„Už hneď v prvých dňoch zjavení k nám
Panna Mária smerovala svoje pozvanie a
chcela, aby sme sa obrátili. A určite to
nebola náhoda, že deň, keď sa Panna Mária
zjavila prvýkrát, 24. júna, pripadá na sviatok
narodenia Jána Krstiteľa, veľkého
ohlasovateľa pokánia a obrátenia. Panna
Mária hovorí, že vie, že obrátenie vôbec nie
je ľahký proces a že je to dlhý boj človeka s
jeho slabosťami. Preto nás vždy znova
pozýva k modlitbe ako k najsilnejšiemu
prostriedku v boji proti hriechu.
Zdôrazňuje, že toto pozvanie k obráteniu a
modlitbe nemá v sebe nič, čoho by sa mal
človek ľakať. Práve naopak je to niečo, čo
treba radostne prijať. Má za cieľ úplný
odklon od hriechu a úplný príklon k Božím
úmyslom.“
„Panna Mária si vyvolila Medžugorie a bolo
to jej slobodné rozhodnutie a jej vôľa. Toto
pútnické miesto má veľký význam. Ale
Panna Mária je dôležitejšia než pútnické
miesto. Preto i keď sem ľudia neprídu, majú
Pannu Máriu milovať a dôverovať jej a to je
tu ten najdôležitejší poznatok. A na druhej
strane, keď pútnici z Medžugoria
odchádzajú, tak zdôrazňujem, aby
nenechávali Pannu Máriu tu, ale zobrali si ju
do svojich domovov, tak ako apoštol Ján
zobral Matku svojho Pána k sebe, do svojho
domu. Ak budeme nasledovať príklad
apoštola Jána a zoberieme si z
medžugorskej púte Pannu Máriu so sebou
do svojho domu, spoznáme pravú príčinu,
prečo sme išli do Medžugoria.“

(Jana Jenčová)
Zdroj:  Šego, K.: Rozhovor s vizionármi



Diéta na krásu
V ďalekej východnej krajine žili raz dve

veľmi pekné sestry.
Jedna sa vydala za sultána, druhá za kupca.
Časom sultánova manželka stále chudla,
slabla a zosmutnievala. Sestra, ktorá žila s
kupcom blízko kráľovského paláca, zo dňa na
deň opeknievala. Sultán pozval kupca do
svojho paláca a spýtal sa ho: „Ako je to
možné?“ „To je jednoduché, živím svoju
ženu jazykom.“
Sultán vydal rozkaz pripraviť metráky
baraních, ťavích a kanáričích jazykov na
diétu pre svoju ženu. Ale nič sa nestalo. Žena
bola stále bledšia a zádumčivejšia.
Rozzúrený sultán sa rozhodol, že ju vymení.
Kráľovnú poslal kupcovi a vzal si za ženu jej
sestru. V kráľovskom paláci kupcova žena
ako kráľovná rýchlo vädla a starla. No sestra
v kupcovom dome za krátky čas rozkvitla a
opeknela. Tajomstvo? Kupec sa každý večer
so svojou ženou zhováral, rozprávali si
príhody a spievali si.
Všetci musíme pochopiť, že láska sa začína v
rodine.
Každý deň si musíme uvedomovať aj to, že
najväčšie utrpenia majú korene tiež v rodine.
Nemáme kedy pozrieť si do očí, vymeniť si
pozdrav, podeliť sa o radosť a ešte menej byť
tým, čo od nás očakávajú naše deti, čo od
manželky očakáva manžel a manželka od
manžela.
A tak deň čo deň patríme menej svojim
rodinám a naše vzájomné kontakty stále viac
slabnú.
Jedna osobná spomienka: Prednedávnom
prišla ku mne veľká skupina zo Spojených
štátov.

Žiadali ma: „Povedzte nám niečo užitočné.“
Povedala som im: „Usmievajte sa na seba
navzájom.“
Myslím, že som im to povedala s prehnanou
vážnosťou. Jeden z nich sa ma spýtal: „Ste
vydatá?“
Odpovedala som mu: „Áno, a niekedy je pre
mňa ťažké usmiať sa na Ježiša, lebo je veľmi
náročný.“
Myslím, že láska sa začína v rodine.

(Matka Tereza)

A nik neprišiel 
Chlapček prišiel domov v slzách. Starý otec

mu bežal v ústrety a objal ho. Chlapček
vzlykal ďalej. Dedko ho pohladil a usiloval sa
ho utíšiť. „Zbili ťa?“ pýtal sa ho.
Chlapček zavrtel hlavou. „Ukradli ti niečo?“
„Nie,“ zafňukal. „Čo sa ti teda stalo?“
vyzvedal sa ustarostený dedko. Chlapček
potiahol nosom a povedal: „Hrali sme sa na
schovávačku a ja som sa dobre skryl. Čakal
som tam a čas ubiehal... Potom som vyšiel z
úkrytu a... zbadal som, že sa prestali hrať.
Všetci odišli domov a nik ma neprišiel
hľadať.“ Vzlykanie mu otriaslo celou hrudou.
„Rozumieš? Nik ma neprišiel hľadať.“
„Keď počuli hlas Pána, Boha, ktorý sa za
denného vánku prechádzal po záhrade, skryl
sa Adam i jeho žena pred Pánom Bohom,
medzi stromami záhrady.
I zavolal Pán Boh, Adama a povedal mu:
„Kde si?“ On odpovedal: „Počul som tvoj
hlas v záhrade, nuž bál som sa, lebo som
nahý a preto som sa skryl.“ (Gn 3, 8 - 10)
Prípad sa vzťahuje na všetkých ľudí všetkých
čias. Najmä na ľudí našej generácie.
„Kde si?“
Možno si sa schoval. Zo strachu. Z podlosti. Z
lenivosti. Ale Boh ťa hľadá stále.

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Bruno Ferrero: Je tam hore niekto
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Kolekciu Shakespearových hier z roku 1776
našli na povale domu vo Vranove.
Najstaršie vystavované knihy pochádzajú z
prvej polovice 17. a najmladšie zo začiatku
20. storočia. 

Vranov nad Topľou (sme.sk) -Výstavu

dvoch stoviek zaujímavých historických kníh
možno navštíviť do konca júna tohto roka vo
Vlastivednom múzeu vo Vranove nad
Topľou. Nemenej pozoruhodné sú aj
príbehy, ktoré sa viažu k pôvodu či
objaveniu viacerých vystavovaných titulov.
"Vo vranovskej pobočke Vlastivedného
múzea je v týchto dňoch inštalovaná
výstava historických tlačí rímskokatolíckej,
gréckokatolíckej, evanjelickej, ako aj
pravoslávnej cirkvi s názvom Čo nezmazal
čas. Vystavujeme tu zároveň židovské
judaiká, talmudy, bibliografie či vedecké
tlače z lekárskeho prostredia a ďalšie
zaujímavé tituly," informoval kurátor
výstavy Samuel Bruss.
Ako ďalej uviedol, najstaršie vystavované
knihy pochádzajú z prvej polovice 17. a
najmladšie zo začiatku 20. storočia. Mnohé
kúsky sú vzácne nielen pre svoj obsah či vek,
ale aj povrchovú výzdobu.

Často pri záchrane kníh pomohlo aj šťastie
Najhodnotnejšie exempláre výstavy majú
pritom zaujímavý osud. Na ich záchrane sa
totiž okrem usilovnej práce múzejníkov
podieľala výraznou mierou aj šťastena.
Týka sa to napríklad výtlačku kolekcie
Shakespearových hier z roku 1776, ktorá sa
našla na povale starého domu v centre
Vranova.

"Je zaujímavé predstaviť si, že v čase, keď
prebiehal proces kolonizácie v Amerike, si
vo Vranove možno niekto čítal jedného z
najväčších svetových dramatikov,"
konštatoval Bruss.
Liturgická kniha východného obradu zo 17.
storočia má takisto zaujímavý osud. Patrí
obci Remeniny a našla sa len nedávno pri
rekonštrukcii stavby pri miestnom kostolíku.
S veľkou dávkou šťastia sa zachovala podľa
jeho slov do dnešných dní ďalšia historická
tlač s názvom Vitae Sanctorum - životove
skutkove mučeníctví.
"Pre mňa je výnimočná hlavne preto, že
som ju našiel pri búraní jedného starého
domu vo vranovskej časti Čemerné. Bola
ukrytá v komíne pod 60- až 70-
centimetrovou vrstvou sadze, ktorá sa
zrejme zaslúžila o jej zakonzervovanie, je
naozaj v dobrom stave. Písaná je v
staročeskom švabachu, jej titulná strana sa
nezachovala, ale určite má niekoľko stoviek
rokov."
Pozornosť návštevníkov múzea si podľa
Brussových slov zaslúži aj evanjelická kniha
z druhej polovice 19. storočia s názvom
Písne duchovní - Cithara sanctorum.
"Zaujímavosťou je, že sa našla v rýdzo
katolíckej rodine v Hencovciach. Nie je to
však nič výnimočné, pretože je písaná v
jazyku, ktorému ľud rozumel - v češtine,
pretože napríklad knihy rímskokatolíckej
cirkvi vychádzali dlho v latinčine."
Ďalšou hodnotnou knihou na výstave je
podľa slov jej kurátora zborník cirkevných
stavieb rímskokatolíckej cirkvi z roku 1904,
ktorý obsahuje viaceré dobové fotografie
vranovskej baziliky a vedľa stojaceho
kláštora Pavlínov z prelomu storočí.
Publikáciu získalo múzeum do svojho
vlastníctva len pred niekoľkými týždňami.

(zostavila Anna Sabolova ml.)



VV čaSečaSe odod 20.05.2013 20.05.2013 dodo 26.05.201326.05.2013

Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
nový kostol. Na budúci týždeň upratujú rodičia prvoprijímajúcich detí, preto pozastavíme
pokračovanie rozpisu upratovania.
Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 26.5. – 1.6. vedie modlitby horliteľka p.
Terézia demčáková. 
Nácvik detského speváckeho zboru - na budúcu sobotu nácvik detského speváckeho zboru

bude o 1330 v pastoračnom centre. 
Koniec veľkonočného obdobia - dnešnou nedeľou končí veľkonočné obdobie. Od zajtra sa
opäť modlí modlitba Anjel Pána. 
Slávnosť 1. sv. prijímania - na budúcu nedeľu je v našej farnosti slávnosť 1. sv. prijímania.

Bude o 1000. Opäť budú v laviciach rezervované miesta pre rodiny prvoprijímajúcich detí,

takže je potrebné s tým rátať. No a v sobotu od 900 bude sv. spoveď pre prvoprijímajúce deti
ako aj pre ich príbuzných. 
Zbierka na nový kostol a pastoračné centrum - dnes je 3. nedeľa v mesiaci. Je zbierka na náš
nový kostol a pastoračné centrum ako stále. Pán Boh zaplať za všetky vaše milodary a zvlášť
preto, lebo som to v minulú nedeľu zabudol vyhlásiť. 
Brigády v novom kostole - Pán Boh zaplať všetkým brigádnikom, ktorí boli pomôcť v tomto
týždni. Zoznam brigádnikov si môžete pozrieť na nástenke. Na budúci týždeň prosíme
Slánsku, opálovú, Veternú a Makovickú, ktoré má na starosti p. Juraj Fenik, a o týždeň
neskôr Železničnú, Ružovú, Puškinovu a Kukučínovu, ktoré má na starosti p. Ján Jenčo.  
Rozpis lektorov: nasledujúca nedeľa

8:00 - rod. Nutárova; 
10:30 - rod. 1. sv. prijímanie;
18:30 - rod. Kokoruďova. 

Kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915/947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905/514 699;
Pevná linka na faru - 057/4426 286.
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liTURgicKýliTURgicKý PRogRaMPRogRaM odod 20.05.2013 20.05.2013 dodo 26.05.201326.05.2013

PP oNdeloKoNdeloK 20.05.201320.05.2013
Svätodušný pondelok

Sv. omša: 1830 (K+T) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1915 - 2000

UUToRoKToRoK 21.05.201321.05.2013 Sv. omša: 630 (T+K)

SS TRedaTReda 22.05.201322.05.2013 Sv. omša: 630 (T)

Sv. omša: 1830 (K) detská

ŠŠ TVRToKTVRToK 23.05.201323.05.2013 Poklona Sv. Oltárnej: 1730

Sv. omša: 1830 (T+K)

PP iaToKiaToK 24.05.201324.05.2013 Sv. omša: 630 (K+T)

SS oBoTaoBoTa 25.05.201325.05.2013 Sv. omša: 1830 (T)

NN edeľaedeľa 26.05.201326.05.2013

SLÁVNOSŤ NAJSVÄTEJŠEJ TROJICE

Sv. omša: 800 (K)

1. sv. prijímanie: 1000 (K+T) 

Sv. omša: 1830 (T)

“Dialóg znamená milovať. Jedine Duch Svätý v nás nám môže skutočne pomôcť viesť
dialóg a odhaliť každú skrytú chybu aj v tých najpodmanivejších teóriách.”

(CHIARA LUBICHOVÁ)


